
(максимум 2 комп'ютери, якщо навчається 3 
б  бі  і ) 

Комп'ютерний додаток Loaner Chromebook 
 
SCVCS надає комп'ютери Chromebook сім'ям залежно від потреби. Студенти мають право на комп'ютерний розгляд після 
того, як  заявка на зарахування була оброблена і студент був схвалений для зарахування. Комп'ютери Chromebook, які 
позичають позичальників, обмежені та доступні в порядку живої черги, і за кожен пристрій позичальника стягується 
адміністративна комісія в розмірі 25 доларів США, яка не підлягає поверненню*. Дедлайн подачі заявки: 23 серпня 2024 
року. 
 
Початковий Подяки та домовленості батьків/опікунів 
 Комп'ютер Chromebook, що позичає, вимагає  адміністративного  збору за обробку в розмірі 25 

доларів США* за комп'ютер (після схвалення зарахування студента та до відправлення 
комп'ютера) і має бути повернутий негайно після виходу з SCVCS. 

 Віртуальна чартерна школа Південної Кароліни видасть учневі комп'ютер Chromebook для 
використання учнем для відвідування школи, участі в живих заняттях і виконання завдань 
(відповідно до підписаного контракту з батьками). 

 Я відповідаю за належне використання та догляд за комп'ютером. 
 Відповідаю за забезпечення високошвидкісного інтернету. 
 Я повинен мати запасний план доступу до онлайн-школи до прибуття комп'ютера позичальника 

та/або на випадок проблем з комп'ютером або втрати Інтернету. Пристрої повинні мати справний 
мікрофон і камеру. 

 Я несу відповідальність за те, як використовується комп'ютер позичальника, і я погоджуюся 
відшкодувати збитки та звільнити від відповідальності SCVCS (та її Управління освіти, членів Ради, 
посадових осіб, співробітників, волонтерів та агентів) проти будь-яких претензій, вимог, витрат та 
витрат, включаючи обґрунтовані гонорари адвокатів, що виникають у зв'язку з використанням 
комп'ютера студентом. 

 Портативний комп'ютер є і залишається власністю Віртуальної чартерної школи Південної 
Кароліни і повинен бути повернутий негайно після виходу з SCVCS. 

 

Я є одним із батьків або законним опікуном учня(ів) віртуальної чартерної школи Південної Кароліни, 
зазначеного нижче. Я визнаю і погоджуюся сплатити адміністративний збір у розмірі 25 доларів США, який не 
підлягає поверненню, за кожен позичковий пристрій, на який я отримаю схвалення. 

СПИСОК СТУДЕНТІВ SCVCS, для яких ви запитуєте позичковий пристрій: 
Ім'я та прізвище Клас Ім'я та прізвище Клас 

    
    

    
*Плата за адміністративну комп'ютерну обробку в розмірі 25 доларів США, що не підлягає поверненню, покриває 
витрати, пов'язані з внутрішньою обробкою форм запитів на комп'ютер студентів, включаючи, але не обмежуючись, 
перевірку форми, зв'язок з одержувачами, управління базою даних призначення пристроїв, а також моніторинг запасів, 
послуг, що надаються, списків очікування, де це можливо, і статусу зарахування студентів. Ви отримаєте електронний 
лист із посиланням для оплати збору після його обробки. 
 
Підписуючись нижче, я засвідчую, що прочитав і зрозумів усі частини цього документа.  
 

Надрукуйте ім'я батька/опікуна:        

Підпис батьків/опікунів:        Дата:     

Будь ласка, надішліть заяву електронною поштою на адресу docs@scvcs.org або факсом за номером (803)-726-
0183. 

 


